

新版营业执照本月正式启用

“实收资本”不再作为登记项目

本报3月2日讯(记者 孙婷婷 通讯员 邵振文 林红来) 3月1日,新版营业执照在全市范围内正式启用,实行注册资本认缴登记制。3月2日,记者从德州市工商局获悉,今后将向新设立、变更登记和补发营业执照的各类市场主体颁发新版营业执照。“实收资本”不再作为登记项目。

3月1日,德州市副市长杨庆秋向德州联丰建筑工程有限公司负责人黄涛,颁发了德州市正式实行注册资本认缴登记制后的新版营业执照。新版营业执照由原来横版设计变为竖

版,设有正本和副本,在左下方添加了二维码,可以通过手机等扫码设备,读取注册号、记载事项名称及内容、登记机关、登记日期和企业信用信息公示系统网址等信息。“和以往相比不用准备会计师事务所出具的验资报告等证明或文件,只需要身份证复印件、办公场所证明,到注册登记窗口填写公司登记相关表格就行了。”黄涛说。

以这张新版营业执照为标志,从3月1日起,公司设立也将实行注册资本认缴制,放宽注册资本登记条件。公司股东或者发起人可以自主约定

认缴的出资额、出资方式和出资期限,并将股东认缴出资额或者发起人认购股份、出资方式、出资期限、缴纳情况通过市场主体信用信息公示系统向社会公示。工商机关仅登记公司股东认缴的出资总额或者发起人认购的股本总额,即通常意义上的公司注册资本,实收资本不再作为工商登记事项,而公司股东(发起人)需要对缴纳出资情况的真实性、合法性承担责任。

企业年检也改为年度报告公示制度,在新版公司营业执照上仅保留了“注册资本”一

栏,取消了“实收资本”项目。同时,老版公司营业执照副本的“年度检验情况”一栏也随之取消。新版营业执照还将取消“许可经营项目”和“一般经营项目”的分类记载方式。

在3月1日前成立并续存的企业,仍可以继续使用原版营业执照,使用期限不得超过2015年2月28日。除办理工商登记业务时换领,企业可以向工商机关单独提出申请换发新版的营业执照,持有旧版营业执照的个体工商户、农民专业合作社也可以根据自身意愿向登记机关申请换发。



收灯

3月2日,工作人员将董子园风景区内的红灯笼收起,装车运走,等待来年重复使用。

本报记者 马志勇 摄

脱保对象补领电量补贴

本报3月2日讯(记者 李榕 通讯员 沙双双 秘军培) 3月2日,记者了解到,德城区民政局将对2012年7月至2014年1月间享受过低保且现已退出的原低保家庭进行普查登记,符合条件的将一次性领取到在保期间的电量补贴,根据实际在保月份计发,每户每月补助8.2元。

“凡是2012年7月至2014年1月期间享受过低保且目前已‘脱保’的原低保对象,均符合一次性电量补贴发放范围。”

德城区民政局城乡低保科有关负责人称,凡是在2012年7月至2014年1月间停发的城乡低保户,均可持户口簿、户主身份证原件及复印件、低保证或其他能够证明曾经享受低保待遇的相关证件,于3月25日前到户籍所在地社区村(居)委会进行登记,普查结束后将统一发放。

2012年7月1日以来,德城区民政局已为全区5703户在保城乡低保户、农村五保户发放电量补贴款91.6万元。

大额医疗救助提高到50万元

本报3月2日讯(记者 李榕 通讯员 廉成建) 3月2日,记者了解到,经济技术开发区将城镇职工大额医疗救助最高支付限额由18万元调整为50万元。

在城镇职工基本医疗保险待遇方面,将参加城镇职工医疗保险的参保职工在定点医院住院的医疗费报销标准在原来基础上上调1个百分点。大额医疗救助金的年度最高支付限额由原来的18万元调整为50万元,其中18万元以下的报销比

例由85%提高至90%;18万元以上至最高支付限额的报销比例为50%。

在城镇居民基本医疗保险方面,成年参保居民年度最高支付限额由7万元提高至14万元,并将参保居民在一、二、三级定点医疗机构的基本医疗保险统筹金报销比例由原来的60%、57%、55%分别提高为85%、75%、60%。对连续缴满5年的城镇低保居民和重度残疾居民,将其报销的比例在上述基础上再提高2个百分点。



霾色又起

3月2日上午,雾霾又起,高铁德州东站周围笼罩在朦胧的霾色中。

本报记者 马志勇 摄

庆云联社致力打造“村头银行”

庆云联社紧紧围绕“行政村金融服务设施100%全覆盖”的工作目标,积极推进辖内支付结算渠道畅通,全面提升农村金融服务环境。

该社选择村头农家店、农资连锁店以及移动、电信等营业场所设立助农取款点,并以此建立农村金融服

务站,将其全面升级为集存款取款、贷款营销、资产清收信息收集等功能于一体的服务站点。目前,已在158个自然村设立助农取款点,切实实现了辖内行政村金融设施无缝式全覆盖,使老百姓实现了不出村、随时支取资金及各种惠农补贴的愿景。(王新波)

临邑农信坚持“严、实、勤”提素质促发展

至2月28日,临邑联社各项存款470119万元,各项贷款360082万元,较年初增长2024万元。

临邑联社始终坚持“严、实、勤”的三字方针。严纪律。一是制定“春天行动”竞赛活动实施方案。二是实行班子包片,部室经理包社、风险管理部总协调、社主任包大户、责任客户经理包小户的分包方

案。三是制定奖惩办法。抓实干。一是班子成员主攻“重点户”、“对公户”。二是营销人员、客户经理坚持走出去、拉进来。三是开展信贷需求调查活动。勤督办。一是班子成员分片包社督导各项业务进展。二是对于到期未收回的贷款,资产管理部督导和有关人员一道,上门协助清收。三是实行全程业务跟踪监控。(王丽 卢勤森)

庆云联社“贷”动绿色产业发展

“现在农信社贷款和存款一样方便,这不我的贷款证不到一个星期就到了,真是致富路上的好帮手呀!”尚堂镇创业大学生杜宁在自家的大棚前由衷地道出了心声。

近年来,庆云联社积极推行信贷资金“绿色化”,严格落实“绿色信贷”政策要求,对辖内支持绿色有机蔬菜种植贷款采用“四优先”策略,即优先计划、优先调查、优先办理、优先使用,确保资金及时足额到位。同时,该社还对支持绿色有机蔬菜贷款实行利率适当优惠、额度适当放宽的优惠政策,加强信贷政策引导,推动“绿色银行”建设。(孟维胜 陈凤亮)